

# 攀枝花市生态环境执法 简 报

2022 年第 34 期

攀枝花市生态环境保护综合行政执法支队 2022 年 6 月 24 日

## 省总队到攀帮扶指导生态环境保护 执法大练兵工作

6 月 23 日，四川省生态环境保护综合行政执法总队二级



高级主办高松竹、三级高级主办张颖、法制支队丁冰一行到攀帮扶指导今年的执法大练兵工作。

在座谈会上，市生态环境局党组成员、副局长李涛向省总队汇报了全

市生态环境保护执法大练兵活动开展情况，西区大队、盐边大队做了发言。省总队三级高级主办张颖对执法大练兵的各项考核指标进行了解读，针对攀枝花市实际情况提出了指导意见和工作建

议，对相关问题进行了解答。

针对今年攀枝花市的执法大练兵工作，省总队二级高级主办



高松竹强调，一是要提高站位，充分认识执法大练兵的重要性，严格按照活动方案抓好落实；二是要强化责任，切实扛牢生态环境保护政治责任，展现铁军担当；三是要坚持问

题导向，对照执法大练兵考评细则，正视当前存在的问题，在找差距、查弱项中提升大练兵成绩。

---

报：省总队，李莉局长、建荣副局长、李涛副局长、辅军副局长、  
晓峰书记、天武总工、黄杰组长、学文副局长。

送：局办公室、法宣科。

发：县（区）生态环境局、各派驻执法大队。

---